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Företagsbesök tillsammans med
Dalarna Science Park

✨Nyligen genomfördes ett gemensamt företagsbesök där Sofie Jutner, näringslivschef,
och Blerta Krenzi, kommunstyrelsens ordförande, deltog tillsammans med
representanter från Dalarna Science Park. På plats från Dalarna Science park fanns
Felicia Dakkour, som arbetar med inkubatorverksamheten, samt Johan Nestor, verksam
inom utvecklingsprogrammet HIT.

Första besöket gick till Grönvallens Cementvaru, där vi träffade Kristin Nykvist, som
tillsammans med sin bror driver familjeföretaget, som i år fyller 80 år. Samtalet handlade
om företagets verksamhet, vardagens utmaningar och hur lokala företag kan utvecklas i
samspel med omgivande aktörer.

Därefter besöktes Deaptech Solutions, där ägaren Stefan Lundgren berättade om
bolagets innovativa verksamhet samt de planer och behov som finns framåt. Företaget
bygger bland annat om fordon med avancerad teknik för att till exempel kunna färdas på
järnvägen samt ombyggnationer åt räddningstjänsten.

 

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=a75059b1-2e8e-4207-b0cd-176061719a69&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=5eda7397-34ab-45b8-a530-5321e899369c&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000


Företagsbesöken visar på vikten av samarbete mellan näringsliv, kommun och regionala
utvecklingsaktörer. Ett väl fungerande främjarsystem, där olika kompetenser och
perspektiv möts, skapar bättre förutsättningar för företag att utvecklas och för innovation
att ta form. Genom dialog, samverkan och närvaro kan vi gemensamt stärka näringslivet
och skapa hållbar utveckling i regionen.

Vänliga hälsningar, Sofie Jutner & Tillväxt Avesta

Läs mer om företagsbesöken här

Stort tack till alla er som vill ta emot oss för ett besök!

Vill du ha ett besök av oss?
Kontakta oss på Tillväxt!

På gång hos Tillväxt Avesta!

Här hittar du företagsrelaterade evenemang
 
🚗Öppet hus på industri och fordonsutbildningarna på Modellvägen 2 i
Koppardalen 23 april
☕Företagarfrukost på Avesta församlingsgård 6 maj
⏩Speedmeeting rekrytering Hedemora Folkets Park 7 maj
🤸🏽Nätverksträff Kvinnors företagande på Nordic Wellness 20 maj
 
Samtliga (publicerade) evenemang för hela året hittar du i länken nedan. 👇🏽

Till publicerade evenemang och aktiviteter
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Har du koll på juridiken
- eller chansar du med ditt

företag?
Att driva företag utan rätt juridiska dokument är som att bygga ett hus utan grund. Avtal,
villkor och policys skyddar inte bara dig, de kan vara avgörande när problem uppstår.

Företagarna Avesta bjuder in till en praktisk och lättförståelig genomgång av vilka
juridiska dokument som är viktiga för företag, varför de är viktiga och hur de kan rädda
ditt företag från kostsamma misstag och konflikter.

Eventet vänder sig till samtliga företagare i närområdet oavsett medlemskap hos
Företagarna, maximalt två representanter från varje företag.
Datum: 22 april
Tid: Klockan 17.30-20.00
Plats: Hotel Riverside

Läs mer om eventet och anmäl dig!
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Speedmeeting rekrytering 7 maj
Välkommen till denna eftermiddag med fokus på rekrytering!

Under fyra minuter långa möten får du möjlighet att träffa olika arbetssökande. Du får
kort berätta om dina rekryteringsbehov och skapa kontakter som kan leda till anställning.
Vi uppmuntrar de arbetssökande att ta med CV. Mötena klockas så att alla byten sker
synkat.

Träffen anordnas i samarbete med Hedemora kommun, Hedemora Handlingskraft,
Avesta kommun och Säters kommun

Plats: Folkets Park, Hedemora
Datum: torsdag den 7 maj 2026
Tid: lokalen öppnar klockan 13.00 för er och vi önskar att ni är på plats senast 13.45 för
en genomgång hur det kommer gå till. Speedmeetingen börjar klockan 14.00 och håller
på till cirka klockan 17.00 (beroende på hur många arbetssökande som anmäler sig).
Att ta med: en roll-up. Bord och stol finns på plats.

Sista anmälningsdag: den 3 maj.

Kostnadsfritt

Läs mer och anmäl dig👇🏽

Anmäl dig till speedmeeting rekrytering här!
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Är du redo att ge din idé en
chans?

Nu är det slutspurten i Dalarnas största idétävling.

Jag har en idé är tävlingen för idéer med potential som ger invånare i Dalarna chansen
att utveckla en produkt och tjänst och starta ett företag. Tävlingen vänder sig till både
privatpersoner och egna företagare. Tre vinnare tilldelas pris i form av
affärsutvecklingsstöd och affärscoachning från experter inom olika områden.
Förstapriset består av affärscoachning och ett stipendium på 15 000 kronor för
kostnader som bidrar till att utveckla idén vidare.

Idétävlingen Jag har en idé arrangeras av Dalarna Science Park i samarbete med
Sparbanksstiftelsen Dalarna.

Skicka in din idé senast den 30 april 👇🏽

Läs mer och skicka in din idé här!
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Thomas Nordström, kommunpolis

Polisen informerar
Brott mot företag
Fyra av tio företag uppger att de utsatts för brott. Många drabbade företag väljer
dessvärre att inte polisanmäla brotten, vilket tyvärr bidrar till ett stort mörkertal i
statistiken.

Här är en sammanställning brottstyper som är vanligt förekommande:
• Bedrägerier är en av de vanligaste brottstyperna. Det kan handla om bluffakturor,

digitala bedrägerier, IT-brott och ID-kapning.
• Stölder och inbrott drabbar företag hårt, ofta med både materiella skador och

produktionsbortfall som följd. Här omnämns bland annat butiksstölder, inbrott i
lokaler/fordon, fordons- och verktygsstölder.

• Skadegörelser och klotter, särskilt i tätbebyggda områden.
• Hot och våld. Även olika typer av otillåten påverkan och utpressning, inklusive så

kallad beskyddarverksamhet.
• Ekonomiskt brottslighet där bl.a. kriminella använder företag för penningtvätt,

smuggling eller för att undandra sig skatter och avgifter. Här ingår också av
olaglig/svart arbetskraft. Detta utgör ett betydande hot mot näringslivet genom att
skapa osund konkurrens och en snedvriden marknad.

Läs mer här

För att skydda sig mot exempelvis företagskapning rekommenderar Bolagsverket att
använda deras e-tjänster för att bevaka förändringar i bolagets uppgifter.

Läs mer på Bolagsverket

Anmäl brott via Polisens e-tjänster eller genom att ringa 114 14. Misstankar om
ekonomisk brottslighet, såsom bokföringsbrott eller skattebrott, kan anmälas direkt till
Ekobrottsmyndigheten.

Anmäl brott via Polisens e-tjänster
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Brusande SM-platser till Avesta i
Dalamästerskapen!

Stort grattis till Brustvålen UF som har fått två SM-platser i
kategorierna - årets monter och årets vara!​​

Av hela 250 UF företag med drygt 700 elever tog Brustvålen UF två SM-platser i
kategorierna Årets vara och Årets monter. Brustvålen UFs affärsidé är att erbjuda en
miljövänlig tvål i brusformat, en tablett som blandas endast med vatten - ett enkelt,
hållbart och plastfritt alternativ för vardagens hygien.

Läs mer om vinsten och UF här
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Inbjudan avfallshantering
flerbostadshus

Dalaavfall bjuder in till en kunskaps- och inspirationsträff på Dalarna Science Park den
23 april.

Vill du få fler att sortera rätt, minska nedskräpning och skapa mer stolthet i området? Då
är detta något för dig.

Varför görs det här?
Kommunerna har antagit kretsloppsplaner för att minska avfallet och öka återvinningen.
Flerbostadshus är en nyckel, för att lyckas behöver vi:

• Förstå varför förändringen behövs
• Göra det enkelt att göra rätt
• Skapa delaktighet och gemensamt ansvar
 

För dig som
• Arbetar som fastighetsförvaltare, bovärd eller fastighetsskötare
• Är kommunikatör eller möter kunder och hyresgäster
• Jobbar inom kommunal avfallsverksamhet
• Företräder bostadsrättsförening, exempelvis via HSB

Läs mer och anmäl dig här
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Har du en idé för ett mer
välmående Dalarna?

Då kan du vara en gräsrotsinnovatör. Dalarnas Partnerskap för social innovation har fått
stöd från Europeiska socialfonden (ESF) för att hjälpa dig som vill utveckla en idé som
bidrar till Dalastrategins mål om ett mer sammanhållet Dalarna.

Vad kan du få?
Alternativ 1: samordnat och effektivt stöd till dig som vill utveckla din idé
Alternativ 2: möjlighet för tre lovande gräsrotsinnovatörer att få en anställning på 50 % i
fem månader för att utveckla sin idé vidare (ansökan senast 15 maj)

Läs mer om detta initiativ och ansök!
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Kommande träffar och
utbildningar med Visit Dalarna

Visit Dalarna bjuder in dig som verkar inom besöksnäringen till en digital träff den 27
april.

Agenda
• Visit Dalarnas uppdrag och nya organisation
• Partnerskap, marknadsaktiviteter och möjlighet till synlighet
• Samarbeten och nätverk – och hur din verksamhet kan ta del av dem
• Projekt – möjligheter att delta samt ta del av stöd och utvecklingsinsatser

 
Tid för frågor, dialog och öppna samtal, där det finns möjlighet att lyfta egna perspektiv,
behov och idéer.

Läs mer om denna träff och övriga evenemang här
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Bilden är från en AI-utbildning med Dalarna Science Park 2025

Ansök om utbildningscheck
Vad är en utbildningscheck? 💰
Region Dalarna har infört ett nytt stöd som vänder sig till företag som vill stärka
kompetensen i sitt företag. Det kan används till kostnader för utbildning för att stärka
eller ställa om personal, till ledarskaps- eller hållbarhets utbildning och så vidare. Du
ansöker via Tillväxtverket.

Vem kan söka
• *) Småföretag med minst 3 heltidsanställda som uppbär marknadsmässig lön och

fysiskt arbetsställe i Dalarna.
• Medelstora och stora företag med fysiskt arbetsställe i Dalarna.

*) Hänsyn måste tas till den lokala konkurrensen. Stödet får inte bidra till en snedriven
konkurrens. Därför ges normalt sätt inte stöd till verksamheter som endast verkar på
lokal eller regional marknad där liknande tjänster eller produkter redan finns.

Stödnivån för företag med enbart en lokal eller regional marknad uppgår till max 30 000
kronor. För större stöd krävs att företaget har en marknad utanför länet.

Vad kan du söka stöd för?
• Kostnader för extern utbildare (inklusive dennes resekostnad).
• Lokalkostnader om utbildningen sker utanför företagets lokaler.
• Personalkostnader för deltagare inklusive sociala avgifter. Observera att deltagarna

måste vara fast anställda, det får inte vara personal som är inhyrd eller deltar i olika
arbetsmarknadspolitiska åtgärder.
 

Läs mer om utbildningschecken

Ansök här

 

Hållbarhet behöver
inte kosta

  Aktuella
upphandlingar
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GRODA är en kostnadsfri möjlighet för
små och medelstora företag i Dalarna att
stärka sin kompetens inom grön
omställning.

Genom korta, yrkesnära utbildningar och
stöd i att identifiera era behov får ni hjälp
att utveckla arbetssätt, kompetenser och
ingå i nätverk med erfarenhetsutbyte för
framtidens hållbara krav.

GRODA – Grön omställning i Dalarna –
drivs av Falun Borlänge Regionen och
medfinansieras av Europeiska
Socialfonden.

Läs mer om GRODA här

Om du inte redan nu prenumererar på de
upphandlingar eller branscher du är
intresserad av så kan du registrera dig
kostnadsfritt här👇🏽

Registrera dig till kommande
upphandlingar här

Till aktuella upphandlingar!

En dag för näringslivet
den 27 maj i Falun

Den 27 maj arrangerar Mellansvenska Handelskammaren En dag för Näringslivet, i år
på Magasinet i Falun. Observera att anmälan medför en kostnad.

Dagen sätter fokus på frågor där ansvar, affär och samhälle möts. Med utgångspunkt i
infrastruktur, energiförsörjning och kompetensförsörjning belyser vi hur riktning kan
hållas även när förutsättningarna förändras.

Några av paneldeltagarna
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• Rickard Eriksson – SVP – Head of Avesta Operations på Outokumpu
• Viktoria Åberg – HR-chef på BRUKS Siwertell
• Niklas Wykman – Finansmarknadsminister
• Johan Hedman – VD på Falu Energi & Vatten
• Joseph Muhumuza – Commercial Manager på YILPORT Nordic
• Johan Mildner – Head of Industrial Relations på Sandvik
• Stefan Lindwall – Logistikdirektör på Clas Ohlson
• Lena Högback – Kommundirektör på Hudiksvalls kommun
• Johan Karlsson – VD på ByggPartner
• Norea Jalkler – HR-chef på Zapp Precision Metal

Läs mer om En dag för Näringslivet

Tack för ditt deltagande!  
Stort tack till alla företagare som har svarat på enkäten om det lokala företagsklimatet
från Svenskt Näringsliv!

Nu inväntar vi resultaten som presenteras den 28 maj.

“Det är fantastiskt att se engagemanget från våra företag.
Varje svar gör skillnad och ger oss bättre förutsättningar att utveckla företagsklimatet i
Avesta tillsammans.”
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Sofie Jutner, näringslivschef Avesta kommun

 

Postadress:
Tillväxt Avesta

Avesta kommun, 774 81 Avesta
Besöksadress:

Polervägen 6, Koppardalen, Avesta
Telefon:

0226-64 50 00
E-post:

tillvaxt@avesta.se
Org.nr:

212 000-2262
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